
令和４年度 学校評価アンケート 調査結果から 

 

 昨年１２月に実施いたしましたアンケート調査（アンケート調査～みんなでつくる北方小学校を目指し

て～）へのご協力ありがとうございました。学校評価の結果をお知らせいたします。保護者の皆さまからの

ご意見をもとに、全職員で共有し今後に向けて検討を重ねていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 学校教育目標「笑顔とやさしさがあふれる北方

の子」が分かりやすく示されそれに向けて取り組ん
でいると思いますか。  
 

 
２ お子さんは、学校に楽しく通っていると思います
か。 

３ 分かりやすい授業を進めていくように努めている

と思いますか。 

４ お子さんが、友だちと関わりながら、進んで学習

に取り組めるように授業づくりに取り組んでいると思
いますか。 

５ 優しい心をはぐくむように取り組んでいると思
いますか。 

６ 挨拶・返事・言葉遣いを大切にした指導への取り
組みをしていると思いますか。 

７ 学校のルールをもとにして、お子さんが集団生活
の決まりやマナーの大切さを知り、身につけられるよ

うに指導の努力をしていると思いますか。 

８ 学校生活のなかで、日常、困ったことがあったと

きは丁寧に相談に応じていると思いますか。 

９ 運動会・交流活動・150 周年の取り組みなどの行事

や体験的な活動を行い、児童の主体的な活動の充実に
努めていると思いますか。 

10 お子さんの健康な体作りにこころがけていると思
いますか。(学校保健委員会での取り組み・縄跳び活

動・給食指導・外遊びの奨励・保健体育の授業などか
ら) 
11 下校指導・避難訓練を通して、お子さんの安全を確

保するための対応につとめていると思いますか。 

13 【ここはご家庭の様子をお答えください。】お子
さんは、早寝・早起きなどのより良い生活リズムが身

についていると思いますか。 

【保護者アンケートの結果】 
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12 学校便りや授業公開などで情報を発信するととも
に、保護者や町の声などを学校運営に生かし、地域と

協力して子どもたちを育てていると思いますか。 



【児童アンケートの結果】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケート結果より】 

・保護者アンケートは、肯定的回答が７５％を超えている項目がほとんどです。今年度は、年度当初から、通常

に登校や授業が行えていること、またグループ活動等の手段生活が充実してきたこと、授業参観を定期的に行

えていることから、肯定的回答が、昨年度を上回っている項目が多いです。 

 特に、３，４，５，６，７、１０，１２の項目についてです。 

・学校の中で困ったことがあった時の対応については、保護者アンケートでは「丁寧に相談に応じている」、児童 

アンケートでは「困ったことがあった時に相談して解決できた」と肯定的な傾向が見られました。一方、昨年 

度と比較すると、継続した取り組みやより丁寧な対応が必要であるというご意見がわずかながら増えています。 

支援体制を整え、日常的に相談に応じていく姿勢を、全教職員で繰り返し確認し、安心できる学校生活が過ご 

せるようにしていきます。 

・１０の項目については、昨年度よりわからないと回答した方が増えました。感染予防対策のため昨年度までの

体づくりに関する内容が十分に行えなかったことが関係していると考えられます。今年度は、水泳学習を久し

ぶりに行いました。また、休み時間の外遊びも年度当初から、自由に行っています。 

 

１ 笑顔とやさしさを大切に生活 
していますか。 

２ 学校は楽しいですか。 

３ ①授業が分かり、力をつけて
いますか。 

３ ②友達と関わりながら進んで
学習に取り組んでいますか。 

４ ①あなたの周りにやさしい人
がいますか。 
４ ②あなたはやさしい心を大事にして自
分にも人にも接するようにしていますか。 

５ あなたは人と関わるときに自分から気
もちの良い挨拶をしたり言葉遣いに気をつ
けたりしていますか？ 

６ 学校生活のきまりやマナーを守っ
て生活していますか。 

７ ①学校生活で困ったことが 
ありますか。 

７ ②困ったときに相談していま
すか。 

７ ③相談して解決しましたか。 

８ 体力をつけるための活動をして、健康
な体づくりができましたか。 

９ 自分で命を守れるように、安全につい
て考えて訓練に参加したり、生活したりで
きましたか。 
１０ 北方のまちや まちの人を大事にし
て学習に取り組みましたか。 

１１ 良い生活習慣（早寝・早起き、朝ご
はん、学習の準備など）が身についていま
すか。 
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はい いいえ


